ART COLLEGE

SACRED HEART COLLEGE MADANTHYAR

BELTHANGADY TALUK| DAKSHINA KANNADA | KARNATAKA, INDIA Affiliated to Mangalore University

Office of the Principal

Pin:574224

Phone:9740569138(O)

Email:sacredheartcollege82@gmail.com

Website:www.sacredheartcollege.net

6.2.1: The functioning of the institutional bodies is effective and efficient as visible from policies, administrative setup, appointment and service rules, procedures, deployment of institutional Strategic/ perspective/development plan etc.

Supporting Documents

Sl. No		Link
1	Authentication by HOI	<u>Click Here</u>
2	Institutional Organogram	<u>Click Here</u>
3	IQAC MOM	<u>Click Here</u>
4	Job Advertisement and Appointment Order Sample	Click Here
5	UGC Guidelines	<u>Click Here</u>
6	Catholic Board of Education Guidelines	<u>Click Here</u>

Principal
Sacred Heart College
MADANTHYAR - 574 224

